
H á r o m  r a b l ó t  a z o n o s í t o t t a k
Öten követhették el vasárnap a támadást a pénzszállító ellen Csak egy tettesről készült fantomkép
Három támadót már azonosítottak, de több adat szerint elkép­
zelhető, hogy öten követtek el vasárnap este fél tíz körül, a XI. 
kerületben egy pénzszállító autó elleni fegyveres rablást -  nyi­
latkozta lapunknak Bodnár Zsolt rendőr ezredes, a BRFK nyo­
mozó főosztályának vezetője. Az egyik elkövetőről fantomkép is 
készült. A támadók nem viseltek álarcot. A három azonosított 
elkövető ellen országos körözést adtak ki. A rablók mintegy 80 
millió forint zsákmánnyal elmenekültek a helyszínről.

M Szenvedi Zoltán_____________

A rendőrség fokozottan ellen­
őrzi a főváros útjait. Bodnár 

Zsolt szerint az elkövetők jól szer­
vezetten és megtervezetten hajtot­
ták végre akciójukat. Elmondta: 
vasárnap este fél tíz körül Buda­
pesten, a XI. kerületi Egérét és az 
MO-s leágazásánál, egy forgalom­
tól elzárt területen feltehetően egy 
Citroen Xsara várakozott. Amikor 
a pénzszállító kocsi arra haladt, 
elévágott egy fehér színű -  a tanúk 
elmondása szerint Rendőrség fel­
irattal és kék színű megkülönböz­
tetőjelzéssel ellátott -  Audi A6-os, 
és a Citroen elleni rendőrségi ak­
ciót színlelve elálltak az utat. A 
pénzszállító autó megállt, és ami­

kor az Audiből kilépett legalább 
két támadó, azonnal tüzet nyitot­
tak a páncélkocsira.

Bodnár Zsolt elmondása szerint 
a bal első sárvédőbe, a gumiab­
roncsokba és az ablaküvegbe 28-30 
lövedék csapódott. A helyszíni 
szemlén legalább' háromféle kali­
berű lövedéket azonosítottak. A tá­
madók gépfegyverrel és pisztollyal 
is lőttek. A sorozat leadása után a 
rablók kézigránáttal kényszerí­
tették a kocsiban megbújó bizton­
sági őröket a páncélautó kinyitásá­
ra, majd az út menti árokban hasra 
fektették őket. Az előzetes becslé­
sek szerint mintegy 80 millió forin­
tos zsákmányt a rablók átrakták 
saját kocsijukba, majd ismeretlen 
irányba elmenekültek.

Bodnár Zsolt még elmondta: a 
kirabolt pénzszállító autó vezető­
jének és kísérőjének kihallgatása 
még tart, a tanúkutatást megkezd­
ték, de egyelőre nincs gyanúsított 
az ügyben. Hozzátette: személyi 
sérülés a rabláskor nem történt, 
de -  mint az ezredes fogalmazott 
-  nem a rablókon múlott, hogy 
életben m aradtak a biztonsági 
őrök.

PÉNZSZÁLLÍTMÁNYOK ELLENI SÚLYOSABB TÁMADÁSOK 
MAGYARORSZÁGON 2 0 0 0  ÓTA

2000. február 15. -  Budapest X. kerületében, az Üllői úti posta udvaráról ismeretlen te tte ­
sek elrabolták az egyik pénzszállító autót, s a benne levő 67 millió forintot.

2000. április 17. -  A Mecsekben 4  millió forinttal elraboltak egy postakocsit, miután vezető­
jét agyonlőtték, kísérőjét megsebesítették. Az autót -  a pénz nélkül -  az abaligeti 

- szeméttelepnél találták meg. Május 11-én, az idézés után öngyilkosságot követett el 
a rablógyilkosság első számú gyanúsítottja, s előkerült a pénz nagy része is.

2001. január 22. -  Ercsi határában több mint 50 millió forintot raboltak el a Securitas Rt.
tulajdonában lévő pénzszállító autóból.

2001. március 3. Budapesten, az Árpád híd pesti hídfőjénél 25 millió forinttal elrabolták a 
Securitas Rt. egyik pénzszállító autóját, mialatt a kéttagú személyzet egy bank­
autom atát töltött fel. Az autót később megtalálták, benne 6 millió forinttal, amit a 
rablók nem tudtak elvinni, mert külön rekeszben volt. Összesen 25 milliót raboltak el.

2001. április 9. -  Három álarcos, csuklyás rabló a veszprémi Kinizsi Takarékszövetkezet fi­
ókjánál a Kötter Security pénzszállító cég embereitől elrabolt több m int 50 millió 

. forintot. A pénzt egy Barkas típusú autón vitték el, am elyet egy közeli erdőben ki­
égve megtalált a rendőrség.

2002. március 14. -  Budapesten, a Széna téren két rabló m egtám adta a Group 4  cég
pénzszállító autóját. M egkötözték a pénzszállítóból kiszálló alkalmazottat, majd 
mintegy 48 millió forintot vittek el.

2002. július 4. -  A főváros XI. kerületében, a Fehérvári út és a Bánfai utca sarkánál lévő 
élelmiszerbolt előtt egy fegyveres férfi elrabolt egy pénzszállító páncélautót. Nem 
hivatalos információk szerint az autóban százmillió forint körüli összeg volt.

2002. augusztus 6. Három kom m andósnak, illetve rendőrnek öltözött rabló az M 1-es au­
tópályán, Komárom •közelében elrabolt egy pénzszállító autót. Zsákmányuk tíz­
millió forint és kétezer font volt. fo r r á s : m t i-sab

Fegyházban 
a körözött 
kerítővezér

Rejtélyes szökés Szekszárdról
Két nap alatt hárman léptek meg két börtönből ■ Túl tág volt a rács
Senki nem tud azokról a rabokról, akik a hét végén szöktek meg a 
szombathelyi és a szekszárdi börtönből. A börtönrács leküzdése 
sem itt, sem ott nem okozott gondot a szabadságra vágyóknak.

A múlt hét pénteken, a főváro­
si VIII. kerületi Szigony utca 
egyik lakásában elfogott, nem­
zetközi körözés alatt állt M. 
Zsoltot a rendőrség büntetés­
végrehajtási intézetbe szállí­
totta, mivel korábban jogerő­
sen két év két hónapos fegy­
házbüntetést kapott -  mondta 
el Blitz Miklós rendőr száza­
dos, a Pest Megyei Rendőr-fő­
kapitányság szervezett bűnö­
zés elleni alosztályának ve­
zetője tegnapi sajtótájékozta­
tóján.

Hl M unkatársunktól_____________

Jelenleg spanyol kiadatási őri­
zetben tartják a prostituáltakat 

külföldre eladó bűnbanda két to­
vábbi vezetőjét, M. Attilát, S. And­
rást pedig továbbra is keresik -  
közölte Blitz Miklós. Elmondta: az 
em berkereskedelemm el, kitar- 
tottsággal, kerítéssel, közokirat­
ham isítással és más, erőszakos 
bűncselekményekkel vádolt ban­
da 15 tagja ellen indult eljárás. Je­
lenleg hárm an vannak előzetes le­
tartóztatásban, két gyanúsított pe­
dig jogerős börtönbüntetését tölti. 
A nyomozás eddigi adatai szerint 
nyolc prostituált tett terhelő vallo­
mást a bandatagok ellen. A koráb­
ban Párizsból hazaszállított M. 
Tamás részben beismerő vallo­
mást tett, de a pénteken elfogott
M. Zsolt hallgatott. Ő hamis ira­
tokkal tartózkodott Magyarorszá­
gon. Blitz Miklós elmondta: egy 
hónapon belül lezárják a nyomo­
zást és vádja vaslattal élnek. La­
punk kérdésére a százados el­
mondta: az ügyészség dönti el 
majd, hogy a bűnbanda ellen van- 
e olyan bizonyíték, amelynek az 
úgynevezett bűnszervezet létreho­
zása és működtetése minősítése a 
bíróság előtt is megáll.

Mint arról lapunk korábban is 
beszámolt: M. Zsolt két testvérével 
és S. Andrással fiatal lányokat, 
asszonyokat utaztatott Spanyolor­
szágba, ahol őket prostitúcióra 
kényszerítették, többüket éjszakai 
lokálokba adták el. A nyomozás 
2000 októberében kezdődött egy 
barcelonai bárból megszökött pros­
tituált vallomása nyomán.

»  SzQghy Katalin______________

Megszökött a Tolna Megyei 
Büntetés-végrehajtási Inté­

zetből vasárnap egy veszélyes bű­
nöző. A 23 éves Csepregi Péter egy 
ügyész bántalmazása miatt kisza­
bott tizennyolc hónapos szabad­
ságvesztés büntetését töltötte a 
börtönben. Ám ennél minden bi­
zonnyal jóval hosszabb időt kellett 
volna zárt falak között töltenie, 
mert kettős gyilkosság vádjával 
büntetőeljárás is folyik ellene. Az 
úgynevezett nyitott zárkás rend­
szerben fogva tartott rab, kihasz­
nálva, hogy a nap egyes szakaszai­
ban közlekedhetett a zárkája előtti

A nyíregyházi Jósa András Me­
gyei Kórházban tegnap délután 
megműtötték Feigel Lórántot, 
akit a barlangi mentők több 
mint harmincórás küzdelem 
után, hétfőn hajnalban hoztak 
ki a romániai Valea Reá, azaz 
Gonosz-völgy barlangból. A 34 
éves férfi szombaton délelőtt, a 
barlang feltárása közben, 170 
méteres mélységben szenve­
dett balesetet, amikor egy rázu­
hanó szikla eltörte a lábát.

M G. Juhász Judit______________

Helikopterrel érkezett a szeren­
csétlenül járt fiatalember teg­

nap délután a nyíregyházi kórház­
ba, ahol már készültek a műtétre. 
Édesanyja, Feigel Mihályné szerint 
fiát -  bár ez az első balesete -  lelki­
leg nem törték meg a vele történtek. 
Mint mondta, jó közérzettel, moso­
lyogva készült az operációra.

A tapasztalt barlangász szomba­
ton szenvedett nyűt szárkapocstö- 
rést, amikor a Valea Reá barlang­
ban, 170 méteres mélységben, kö­
rülbelül másfél kilométerre a bejá­
rattól, egy föld alatti patak mellett

zárt folyosón, átpréselte magát a fo­
lyosói ablakrácsok között -  mond­
ta kérdésünkre dr. Hézsely János, az 
intézet parancsnoka. Mint hallhat­
tuk: a rab ugyan vékony termetű, 
de teljesítménye fogvatartói számá­
ra is nehezen megmagyarázható. 
Az sem világos, hogy miután kimá­
szott a rácson, hogyan folytatta út­
ját. A közeli bokrok alatt egy ágy­
vasból készült kampóval együtt rá­
bukkantak egy kötéllé formált lepe­
dőre. Ám ha azon mászott volna le, 
akkor az alkalmi kötelet a rácson 
lógva találják meg. Ha viszont leug­
rott a 4,5 méteres magasságból, rej­
tély, miért vitte magával a kötelet.

A parancsnok szerint csak az

rázuhant egy kilazult szikla. Ma­
gyarországról ötvenötén, Románi­
ából húszán, Szlovákiából pedig né­
gyen siettek azonnal a segítségére. 
A mentés előkészítése: a járatok 
szélesítése, a kötéltechnika fel­
szerelése a vártnál gyorsabban si­
került, ezért már vasárnap délután 
elindulhattak a barlangból -  tájé­
koztatta lapunkat Taródi Péter, a

biztos, hogy az ablakrácson át távo­
zott. A zárka előtti folyosó mágnes- 
kártyával zárható védőrácsain sem­
miképpen sem juthatott át, s azon 
túl is legalább harminc átjáró állt 
volna még előtte.

Kérdésünkre: mindezek után 
nem kellene-e szűkíteni az ablakrá­
csokat, a parancsnok elmondta: a 
szekszárdi intézet műemlék, s a 
műemlékvédelmi felügyelőség eh­
hez nem járul hozzá.

A rendőrség nagy erőkkel keresi 
azt a két rabot is, akik szombaton 
szöktek meg a Szombathelyi Bünte­
tés-végrehajtási Intézetből. Szalai 
Ferenc, a Vas Megyei Rendőr-főka­
pitányság sajtóreferense lapunk­
nak elmondta: hasznos telefonin­
formációkat kaptak a lakosságtól, 
ezek ellenőrzése folyamatos.

Mint arról már hírt adtunk, a 25

Magyar Barlangi Mentőszolgálat 
vezetője. A speciális mentőágyba 
fektetett sérülttel a függőleges jára­
tokon, szűkületekben csak lassan 
haladhattak, az egyik barlangász 
így is könnyebb sérülést szenve­
dett. A férfit zuhogó esőben, csú­
szós hegyi ösvényeken, mocsáron 
keresztül cipelték, a mentők négy 
óra alatt tették meg a bázistáborig

éves, celldömölki Kolompár Zoltán 
és a 26 éves, győri Bemáth Attila az 
intézet nyitott körletéhez kapcsoló­
dó, de a raboktól elzárt folyosóra 
valahogyan kijutva felfeszítették az 
onnan nyíló klubhelyiség ajtaját, és 
az ablakrácsot elfűrészelve kereket 
oldottak.

Rákly Ferenc, a büntetés-végre­
hajtási intézet parancsnoka arról 
tájékoztatott: az eddigi híradások­
kal ellentétben nem állapították 
meg, hogy a két fogoly valóban fű­
részt használt a börtönbeli klubhe­
lyiség rácsának elfűrészeléséhez. A 
rabok legálisan is rendelkezhetnek 
olyan tárgyakkal, amelyekből fű­
részként használható szerszámot 
lehet fabrikálni. A körülmények 
vizsgálata most folyik, de az nyil­
vánvaló, hogy felügyelői mulasztás 
történt az ügyben.

vezető nyolc kilométeres utat. Itt a 
helyi orvosok felkészítették az útra 
a sérültet, és egy óra múlva a román 
rohamkocsi elindult a magyar ha­
tár felé. Feigel Lóránt a repülőutat -  
sérüléséhez képest -  jól bírta. 
Tegnap kora délután érkezett a 
nyíregyházi kórházba, ahol el­
mondta: jól érzi magát, és biztosan 
tudta, társai kimentik a barlangból.

A román határról helikopterrel vitték Feigel Lórántot Nyíregyházára FOTÓ: MTI/TÓTH gyula

Mosoly 
és erőszak
Ili Szf.ntkirái.yi_____________

Kiadott az MTI egy fotót a 
Gyermekmosoly -  kevesebb 
erőszakot a médiában című 
konferenciáról. Képzelhetik, 
ahogy Wisinger István, a Ma­
gyar Újságírók Országos Szö­
vetségének elnöke és Jánosi 
György, gyermek-, ifjúsági és 
sportminiszter egymásra moso­
lyog. Ja, és Wisingernek tényleg 
meg kéne mondani -  kevesebb 
erőszak kell a médiájában.

M e n t ő a u t ó
k a r a m b o l o z o t t

Négy ember könnyebben megsé­
rült tegnap, amikor egy -  meg­
különböztető jelzését használó 
-  mentőautó és egy személy­
autó összeütközött Budapes­
ten, a Blaha Lujza téri útke­
reszteződésben a villamossí­
neken. A beteghez riasztott ko­
csiban a három mentős és a 
személyautó vezetője köny- 
nyebb sérüléseket szenvedett, 
mindannyiukat kórházba szál­
lították. (MTI)

Ö n g y i l k o s  l e t t  

a  g y i l k o s  a p a
Felakasztotta magát tegnap hajnal­

ban az a miskolci férfi, aki ta­
valy baltával verte agyon alvó 
fiát. A gyanúsítottat már tavaly 
előzetes letartóztatásba helyez­
ték, néhány hónap után azon­
ban kiengedték, és szabadlábon 
védekezhetett. A férfi azért tá­
madott gyermekére, mert állí­
tólag a fiú folyamatosan terro­
rizálta a családot. Az ügyben 
most volt várható az elsőfokú 
ítélet, ami feltehetően motiválta 
a férfit az öngyilkosságra. (HP)

V i l á g h á b o r ú s  a k n á k  
M a g y a r g é c e n

Két aknát fordított ki egy munka­
gép a Nógrád megyei 
Magyargécen egy építkezésnél 
tegnap. Ugyanitt vasárnap már 
két másik aknát robbantottak 
fel a tűzszerészek. AII.  világ- 
háborús, 30-40 centiméter át­
mérőjű aknák ugyanannál a 
családi házas építkezésnél ke­
rültek elő, ahová már vasárnap 
is riasztották a tűzszerészeket. 
A területet lezárták, a helyszínt 
tűzoltók biztosítják. (MTI)

G á z k i t ö r é s
K a z a h s z t á n b a n

Öt ember életét vesztette, kettő pe­
dig megsérült tegnap hajnal­
ban, Kazahsztán déli részén 
egy földgázvezetéken -  üzemi 
baleset következtében -  tör­
tént gázkitörésben. A gázcső 
mellett hírközlési kábelt fekte­
tő munkások tízméteres szaka­
szon megsértették a gázvezeték 
burkát, ekkor tört ki a vezeték­
ből nagy nyomással a gáz. A 
lökéshullám három lánctalpas 
traktort is felborított. (MTI)

A  M a g y a r  N e m z e t  
a  T h ö k ö l y  K l u b b a n

Lapunk főszerkesztője, Liszkay Gá­
bor lesz a vendége ma a 
Tolcsvay Béla vezette Thököly 
Klubnak. Szerdán Stefka Ist­
ván estjére kerül sor, amelyen 
Pilhál Györggyel beszélgetnek 
a Magyar Nemzetről, a szabad 
sajtóról, illetve a sajtóról. Hely­
szín: Budapest XIV. kerület, 
Thököly út 76. (MN)

2002. október 29., kedd KfÓníka ’ i ' l í t ó  EB

M egműtötték a barlangászt


